
Darbības ar decimāldaļām  
(Atbildes testam) 

 
 

Aprēķini prasīto! 
 

1. 1,4 + 0,06 = 1,46 
 
2. 100 – 0,54 = 99,46 
 
3. 4,98 ∙ 0,2 = 0,996 
 
4. 7,32 : 0,3 = 24,4 
 
5. 12 ∙ 1,2 = 14,4 
 
6. Plānā attālums starp “Lejnieki” un “Strauti” saimnieku mājām ir 4,5cm. Plāna 

mērogs 1 : 100 000. Kāds attālums – dabā? 450 000cm = 4 500m = 4km 500m = 

4,5km 

 
7. 0,4 no a = 160. Kāda ir a vērtība? a = 400 
 
8. Klases sportiskāko meiteņu augumu garumi ir 1,3m, 1,4m. Kāds ir šo meiteņu 

vidējais auguma garums? 1,35m 

 
9. Kārļa makā ir 5 eiro. Par pusdienām Kārlis samaksā 1,45 eiro. Cik eiro Kārlim atliek? 

3,55 eiro 

 
10. Ābolu pīrāga pagatavošanai, Agnese iegādājās 1,5kg ābolu par 0,6 eiro kilogramā. 

Par āboliem Agnesei bija jāmaksā 0,9 eiro 

 


